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1 Fartelefon

Bluetooth Headset Wep 150
825 kr

Prentari 1179 kr

Fartelefon 3099 kr

Dros keypti s@r eina fartelefon og ymiskt annad, 18 hoyrir eini fartelefon til. Hon keypti
fartelefon, Bluetooth Headset Wep 150 og ein tradleysan prentara til fartelefonina.

a Hvussu nogv kostadi hetta henni?

Petur vildi heldur hava eina biligari fartelefon. Hann sé eina, 10 hevdi kostad 1999 kr,
og sum nu var nidursett til 1599 kr.

b Hvussu négv var hon nidursett?
¢ Hvussu nogv prosent var hon nidursett?

2 Telesamskifti
Fartelefon-
Fastnets- hald Internet-
. , Ar hald Gsm hald

Talvan hegrumegin visir, hvussu veksturin 1990 22 376 0 0
grti(ralliesamsklftmum hevur verid tey seinastu 1991 3716 0 0
’ 1992 23.741 0 0
a Hvar heldur t0, at veksturin hevur verid 1993 23.256 0 0
sterstur hesi arini? 1994 22.637 0 0
1995 22.246 0 0
b Hvussu nogv prosent var veksturin a 1996 22.856 0 400
fartelefonhaldum fra 2003 til 2004? 1997 23.557 0 1.000
1998 24.032 431 2.400
¢ Ger eina farmynd, i0 lysir gongdina hja 1999 24851 5106 4.847
hesum trimum: fastnetshald, fartelefon- 2000 24.952 12.849 6.419
hald og internethald. 2001 | 25471 22796  8.642
(1 cm 4 y-asinum = 2000 hald) 2002 | 24408]  31476] 11172
2003 24.292 36.787 11.458
2004 23.958 40.262 12.199




3 Vidd og ramd

Uti 1 urtagardinum hja Drés og teimum hava tey
gjort eitt blomubed. Tad hevur skap sum tveir
sirklar inni i hver edrum. { tann innara legdu tey
mold, og imillum badar sirklarnar legdu tey be-
tongsteinar.

Radius i ti innara sirklinum er 1,50 m, og radius
i ti ytra sirklinum er 2,25 m.

a Hvussu stor er viddin a ti innara sirklinum,
sum tey logdu mold 4?

b Hvussu stor er viddin 4 gkinum imillum bad-
ar sirklarnar, sum tey logdu betongsteinar 4?

Grannin hja Dros og teimum gjerdi eitt liknandi blémubed. Viddin, sum tey logdu
betongsteinar 4, var 7,3 m’.

Av ti at neydugt var at skera fleiri steinar sundur fyri at faa teir at liggja snogt imillum
sirklarnar, for eitt sindur til spillis. Tey mattu ti keypa fleiri betongsteinar enn til viddina
a okinum. Tey keyptu 5% meira enn til viddina & ekinum, sum tey skuldu leggja betong-
steinarnar 4.

¢ Hvussu nogvar fermetrar av betongsteinum mattu tey keypa?

Betongsteinarnir voru 6 cm tjukkir

d Hvussu ndgv raimadu allir betongsteinarnir?

Steinarnir eru gjordir ur betongi. Evnisnegdin 4 betonginum er 2,5 g/cm”.

e Hvussu nogv vigadu betongsteinarnir tilsamans?

4 Geometri og algebra

a Neyvtekna AABC. Haddin h¢ er 5,5 cm,
og midlinjan m¢ er 6 cm.

A
b Loys likningina: Q2x +3)2x—3)—4x - (x—=2)=7
. 4 a a’+a
¢ Umstytt framseggnina: 3 + -

d Brika leidarit og loys likningina: x> + 2x —3 =0



5 Irlandsferd
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a Hvussu nogvar kronur kostadu flogferdir- 43 Ny e Dublin so/c A Cath)
nar tilsamans? P ranld ¥ 5 \pun Laoghaire

f irlandi brika tey EUR (eurur), og i Nordurirlandi bruka tey GBP (ensk pund, £).

Dros sa eina troyggju i Dublin, sum kostadi 46 EUR.

b Hvussu nogv er tad i £ i Belfast?

Tey koyrdu i leigubili ur Dublin til Belfast, tad eru 166 km. Tad tok teimum 2 timar og
15 minuttir.

¢ Hver var midalferoin?

6 Hagfregdi

Talvan hegrumegin visir, hvussu nogv 1S | e | U ] | s e ]
kg av frukt ein avisur handil selditeir | 78 | 77 1 80 | 76 | 79 | 79 | 75 | 77 | 76
27 gerandisdagarnar i mars 2006.

7776 | 78 | 77 | 78 | 76 | T8 | 79 | T7

Saman-
a Ger eina tidferistalvu vid uppteljing, Tidferi | Tidd |tald tidd
tidfori, tidd og samantaldari tidd. kg |Uppteljing| t(x) f(x) T(X)
75
b Hvussu nogv seldi handilin i midal 76

um dagin?

¢ Tekna eina sirkulmynd, sum visir prosentbytid av seldari frukt.



